
DR. HELENA GROŠELJ:

»Vsak je sam svo-
jega zdravja kovač«

•Bolj sem pripravna za delo. kot
za pogovore,- se /e nasmeftmla
zobozdravnica HELENA GROŠELJ,
specialistka za parodontologijo m
ustne bolezni in vodja zobozdrav-
stvenega dispanzerja za Bežigra-
dom, ko sva se začeli pogovarjah
A ker je v našem zobozdravstvu
tem za pogovor toliko, kot imamo
tukenj v zobeh. ja tudi najin pogo
vor hitro stekel. V bežigrajskem
zdravstvenem domu je zaposlena
že petnajst let. Največja spremem-
ba. ki je opazna v tem času. je
močno povečano število Bežigraj-
Čanov, zobozdravnikov pa je vsa ta
leta ostalo še vedno enako - pre-
malo. Res je, da so se med tem
moči malo pomladile, a &e kakšen
zobozdravnik spioft ne bi bil od-
več. To bi potrdila tudi dolga lista
čakajočih in tistih. ki vsak dan
•predejo čas- v čakalnici.

$eveda so gtavna ovira za odpi-
ranje novih deiovnih mest pretesni
prostori in pretanek kos zdravstve-
ne pogače. ki ga prejme bežigraj-
ska občina. Tu so tudi zefo ules-
njeni normativi, ki zdravnikom in
pacienlom komajda dovoiijo udah-
niti sapo med pogovorom. Ste ve-
deli, da mora zobozdravnik opravi-
/i zalivko s pregtedom in vrtanjem
vred v petnajstih minutah? Teža-
ško. a sicer filigransko delo zoboz-
dtavntkov otežu/e tudi turnus. Naj-
huje je, kot meni dr. Helena Gro-
šelj, popoldne, saj si Ijudje zaradi
delovnih obveznosti zelo težko pri-
voičijo dopoldanske skoke k zo-
bozdravniku. Ker je njibov kolektiv
predvsem ženski, morajo upošte-

vati, da so zobozdravnice tudi ma-
tere in gospodinje, ki si kakšne po-
sebne pomoči doma ob zdaišnjih
osebnih dobodkih ne morejo pri-
voščiti. In kolikšni so osebni do-
hodki? V povprečju okoli 70 tiso-
čakov. Dr Grošljeva je zato prepri-
Čana, da bi višji osebni dohodki
pomenili ludi motivacijo za še več-
jo učinkovitost in boljše deio.

A da ne bi zgolj tarnafi. zapišimo
še. da je bežigrajski zdravstveni
dom napravil v zadnjih letih velik
napredek v preventivnem zoboz-
dravsJvenem varstvu in svetovanju
v vrtcih, šolah In v ordtnacijah $&•
mih. -čeprav jB preventiva na v'h
dez draga. se v daljšem času zago-
tovo obrestuje," je menila zoboz-
dravnica. "S pravilnim in rednim
Čiščenjem (er s skrbjo za zobe
prevzamejo ijudje velik del odgo-
vomosti za polne Čakalnice tudi na
svoja pleča. saj /e nenazadnje /e
vsak svojega zdravja kovač!«


